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PAUTA DA 51ª SESSÃO ORDINÁRIA 07/10/2025  

 

 
ENTRADAS  

 

PROJETO DE LEI Nº 258/2025  

AUTORIA: Poder Executivo 

LOA – 2026 – Lei Orçamentária Anual 

 

PROJETO DE LEI Nº 259/2025  

AUTORIA: Poder Executivo  

PPA – Plano Plurianual - 2026-2029  

 

PROJETO DE LEI Nº 232/2025  

AUTORIA: Fernando Carvalho dos Santos  

A proposição autoriza o Poder Público Municipal a instituir o Programa Municipal de Manutenção 

e Melhoria das Estradas Rurais em Itabaiana/SE, com o intuito de manter e melhorar as estradas 

vicinais e vias não pavimentadas da zona rural. A manutenção contínua e planejada visa garantir o 

escoamento da produção agrícola e o acesso a serviços básicos para centenas de famílias que vivem 

nas comunidades isoladas. 

 

PROJETO DE LEI Nº 233/2025 

 AUTORIA: Cledson da Rocha  

O projeto de lei dispõe sobre a nomeação de uma rua no povoado Rio das Pedras, em Itabaiana/SE, 

que passará a se chamar "Rua Jose Eraldo do Nascimento". 

 

PROJETO DE LEI Nº 234/2025 

 AUTORIA: Poder Executivo 

 O projeto autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder subvenção à Federação da Agricultura 

e Pecuária do Estado de Sergipe – FAESE – no valor de R$ 100.000,00 (cem mil reais), em parcela 

única, para a realização do Lançamento do Seálba Show 2026. A subvenção visa apoiar o 

desenvolvimento econômico e social do município e fortalecer o setor agropecuário. 

 

PROJETO DE LEI Nº 235/2025 

AUTORIA: Michael Douglas da Cunha Mota 

 Dispõe sobre a criação e instituição do selo "Selo Escola Amiga do Autista" no âmbito do 

município de Itabaiana. O selo será conferido às instituições de ensino públicas e privadas que 

comprovadamente contribuam para o acesso à educação e a inclusão social de pessoas com 

Transtorno do Espectro Autista (TEA), por meio de ações que visam ao aperfeiçoamento, 

valorização e humanização nas relações de trabalho. Para obtenção do selo, as escolas deverão, 

prioritariamente, oferecer suporte e apoio na aprendizagem educacional do aluno com TEA, 
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aperfeiçoar e capacitar professores e funcionários, e organizar campanhas de conscientização e 

inclusão social. O selo terá validade de 2 (dois) anos, passível de renovação. 

 

PROJETO DE LEI Nº 236/2025  

AUTORIA: Michael Douglas da Cunha Mota 

Autoriza o Poder Executivo Municipal a promover a capacitação em noções de primeiros socorros 

para professores e funcionários dos estabelecimentos de ensino de educação básica da rede pública 

municipal de Itabaiana. Os cursos de capacitação deverão ser ofertados anualmente, visando 

preparar os profissionais da educação para identificar e agir preventivamente em situações de 

urgência e emergência médicas. A lei também autoriza a integração das unidades escolares à rede 

de atenção de urgência e emergência da região, estabelecendo fluxo de encaminhamento para 

unidade de saúde de referência. 

 

PROJETO DE LEI Nº 237/2025  

AUTORIA: Edivaldo Oliveira da Silva  

Dispõe sobre o nome da Rua da Zona Urbana do município de Itabaiana, denominando a Avenida 

Projetada "C", localizada no Loteamento Reserva Santos Dumont e que divide os Bairros Marianga 

e Miguel Teles de Mendonça, como AVENIDA ALAIDE MARIA ANDRADE. Alaíde Maria 

Andrade (1931-2016) era natural de Itabaiana, residiu no Sítio Batula, e foi esposa e mãe de seis 

filhos. 

 

PROJETO DE LEI Nº 238/2025  

AUTORIA: Anderson Pereira Santos 

 Dispõe sobre o nome da estrada que tem início na Rodovia Padre Pedro (BR 235), no povoado 

Matapoã, ligando ao povoado Cabeça do Russo, que passará a ser denominada JOSÉ MACHADO 

DE MENEZES. José Machado de Menezes, conhecido como "Zé pequeno de Belo" (1932-2019), 

foi um trabalhador rural dedicado à pecuária (criação de gado leiteiro e de corte). 

 

PROJETO DE LEI Nº 239/2025  

AUTORIA: Alex Henrique Souza Ferreira  

Torna obrigatória a instalação de câmeras de monitoramento no interior dos veículos de transporte 

municipal, escolar e em outros veículos de transporte público. Os veículos devem ser equipados 

com câmeras de vídeo que captem imagens do interior, e o sistema deve garantir a visibilidade dos 

usuários e a sincronização de data e hora. As imagens captadas devem ser armazenadas e 

preservadas em banco de dados por um período mínimo de 90 (noventa) dias. O projeto visa trazer 

mais segurança aos passageiros e prevenir ocorrências como acidentes, violência, roubo, assédio e 

bullying. 

 

 

MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 586/2025  

AUTORIA: Alex Henrique Souza Ferreira  

A moção tem o objetivo de parabenizar o Governador Fabio Mitidieri e a secretária Erika Mitidieri 

pelo lançamento do Programa CNH Social Caminhoneiro, uma iniciativa pioneira que 
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proporcionará oportunidade, renda e dignidade para trabalhadores de baixa renda que desejam 

mudar a categoria da CNH ou se qualificar para o transporte de cargas. 

 

MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 587/2025  

AUTORIA: Alex Henrique Souza Ferreira  

A moção manifesta aplausos ao Governador Fabio Mitidieri e à primeira-dama do estado Erika 

Mitidieri pela iniciativa e lançamento do Programa Sergipe Sem Fome, que visa o enfrentamento 

da insegurança alimentar, com a distribuição de 215 kits alimentares a entidades da sociedade civil 

e famílias em vulnerabilidade social. 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 588/2025 

 AUTORIA: Cristina Maria de Oliveira Santos  

A moção de congratulação é dirigida ao Sr. Edson Vieira Passos pelo transcurso de seu aniversário 

(29 de setembro). O texto reconhece sua dedicação, competência e espírito inovador, destacando 

sua contribuição significativa para o desenvolvimento urbano e arquitetônico, além de ser um 

exemplo de empreendedor na comunidade. 

 

MOÇÃO DE PESAR Nº 589/2025 

 AUTORIA: Wagner Menczes de Andrade 

 A moção externa votos de mais profundo pesar pelo falecimento do Senhor Manoel Constantino 

dos Santos, ocorrido na data 29/09/2025. 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 590/2025  

AUTORIA: José Amâncio de Oliveira Leite Lima  

A moção congratula o Serviço de Cirurgia e Traumatologia Bucomaxilofacial do Hospital 

Regional de Itabaiana. O setor é reconhecido como referência no atendimento especializado, 

oferecendo cuidados de alta qualidade a pacientes com traumas faciais, deformidades e diversas 

condições de saúde bucal, destacando o trabalho humanizado e o compromisso com a saúde 

pública. 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 591/2025 

 AUTORIA: Cristina Maria de Oliveira Santos  

A moção congratula a Deputada Federal Katarina Feitoza  

pelo transcurso de seu aniversário, no dia 05 de Outubro. A homenagem reconhece o trabalho de 

destaque da parlamentar em defesa da população sergipana, pautado pela responsabilidade, 

compromisso público e dedicação às causas sociais. 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 592/2025  

AUTORIA: Cristina Maria de Oliveira Santos 

 A moção congratula o Sr. Josias Nunes Peixoto pelo transcurso de seu aniversário, ocorrido no 

dia 01 de outubro. O reconhecimento é dado pela trajetória de trabalho, dedicação e 

empreendedorismo, que tem contribuído de maneira significativa para o desenvolvimento 

econômico e social da cidade. 
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MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 593/2025  

AUTORIA: Cristina Maria de Oliveira Santos A moção de aplausos é destinada ao 

SUPERMERCADO IRMÃOS PEIXOTO pelos seus 46 anos de fundação, celebrados no dia 27 

de setembro. A Casa Legislativa parabeniza a empresa, que se consolidou como referência em 

qualidade e atendimento, movimentando a economia local. 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 594/2025  

AUTORIA: Edivaldo Oliveira da Silva  

Requer votos de congratulações pelo aniversário de Emily Freitas Silva, a ser celebrado no dia 07 

de outubro. 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 595/2025 

 AUTORIA: Jose Rodrigues dos Santos Filho  

Externa votos de intensa felicitação pelo Tríduo e Festa de Santa Terezinha do Menino Jesus, que 

ocorreu no Povoado Serra, Zona Rural de Itabaiana/SE, entre os dias 02 e 05 de outubro de 2025. 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 596/2025 

 AUTORIA: Jose Rodrigues dos Santos Filho  

Externa votos de intensa felicitação pelo Novenário e Festa de Nossa Senhora Aparecida, que 

ocorreu no Povoado Lagamar, Zona Rural de Itabaiana/SE, entre os dias 03 e 12 de outubro de 

2025. 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 598/2025 

 AUTORIA: Breno Gois de Rezende  

Externa votos de Congratulação ao Ex-Prefeito de Itabaiana/SE Sr. Adailton Sousa. 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 598/2025 

 AUTORIA: Cledson da Rocha  

Externa congratulação para a paroquia são Francisco de Assis no povoado Rio das Pedras 

por seu novenário realizado no dia 25 de setembro ao dia 04 de outubro de 2025.  

 

INDICAÇÃO Nº 1128/2025 

 AUTORIA: Anderson Pereira Santos  

Indica ao Prefeito Municipal a disponibilização de atendimento com médico especialista em 

alergologia na rede municipal de saúde, justificando a alta prevalência de doenças alérgicas e a 

dificuldade da população em conseguir atendimento especializado. 

 

INDICAÇÃO Nº 1129/2025  

AUTORIA: Anderson Pereira Santos  
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Indica a viabilidade de implementar o programa "Aqui Tem Remédio", com o objetivo de garantir 

que a população tenha acesso facilitado e contínuo aos medicamentos disponibilizados pela rede 

pública de saúde. O programa busca solucionar o problema de falta de informações sobre 

disponibilidade, promovendo transparência e otimizando a distribuição de insumos. 

 

INDICAÇÃO Nº 1130/2025 

 AUTORIA: Anderson Pereira Santos 

 Indica a implantação de um Programa Municipal de Combate à Obesidade Infantil, que visa 

promover a educação alimentar e nutricional nas escolas, incentivar a prática de atividades físicas 

e oferecer acompanhamento multiprofissional (nutricionistas, médicos, psicólogos e educadores 

físicos). 

 

INDICAÇÃO Nº 1131/2025  

AUTORIA: Anderson Pereira Santos 

 Indica a disponibilização de monitores no transporte escolar da rede municipal de ensino para 

garantir maior segurança e bem-estar dos alunos, especialmente os de menor idade. Os monitores 

auxiliariam na entrada e saída dos veículos, na organização do embarque/desembarque e disciplina 

dentro do transporte. 

 

INDICAÇÃO Nº 1132/2025  

AUTORIA: Roosevelt Alves de Santana 

 Indica a implementação do concurso de GASTRONOMIA dentro do calendário de eventos do 

município, visando a valorização do caráter regional e do patrimônio histórico-cultural, e a fixação 

de Itabaiana como rota do turismo gastronômico. 

 

INDICAÇÃO Nº 1133/2025  

AUTORIA: Michael Douglas Cunha da Mota 

 Indica a adoção de providências para a criação do Programa Bem-Estar e Saúde, incluindo a 

distribuição de kits completos de higiene individual para os alunos da rede pública de educação, 

a fim de promover melhores condições de saúde e bem-estar entre os estudantes. 

 

 

INDICAÇÃO Nº 1134/2025  

AUTORIA: Michael Douglas Cunha da Mota  

Indica a criação do Programa Municipal de Saúde Mental nas Escolas, com o objetivo de 

disponibilizar psicólogos e promover oficinas socioemocionais em todas as escolas públicas 

municipais, contribuindo para a prevenção de problemas emocionais e o desenvolvimento integral 

dos estudantes. 

 

INDICAÇÃO Nº 1135/2025  

AUTORIA: Michael Douglas Cunha da Mota 
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 Indica a criação de uma Plataforma Pública de Tutoria Educacional Online Gratuita, destinada 

aos alunos da rede pública municipal de ensino, para oferecer reforço escolar, apoio pedagógico e 

combate à evasão. 

 

INDICAÇÃO Nº 1136/2025 

 AUTORIA: Ivoni Lima de Andrade 

 Indica que a Secretaria de Saúde estude a possibilidade de ampliação da oferta de mamografias 

no município, seja aumentando a cota de exames ou realizando mutirões no mês de Outubro, como 

medida de prevenção contra o câncer de mama. 

 

INDICAÇÃO Nº 1137/2025  

AUTORIA: Ivoni Lima de Andrade Indica que a Secretaria de Saúde estude a possibilidade de 

disponibilizar Horários Estendidos (ou nos finais de semana) nas Unidades Básicas de Saúde 

(UBS) durante todo o mês de outubro, para agendamento de exames de prevenção contra câncer de 

mama, facilitando o acesso para mulheres que trabalham em horário comercial. 

 

INDICAÇÃO Nº 1138/2025  

AUTORIA: Alex Henrique Souza Ferreira Sugere ao Poder Executivo o recapeamento asfáltico 

e manutenção da Rua Pedro Diniz Gonçalves, bairro Serrano, que se encontra em péssima 

condição devido ao fluxo intenso de automóveis. 

 

INDICAÇÃO Nº 1139/2025 

 AUTORIA: Ivoni Lima de Andrade  

Indica que o setor responsável disponibilize Iluminação Especial de Monumentos com a cor 

rosa em prédios públicos e da cidade durante todo o mês de outubro, em adesão ao "Outubro 

Rosa", para conscientização e visibilidade da prevenção e diagnóstico do câncer de mama e do colo 

do útero. 

 

INDICAÇÃO Nº 1140/2025  

AUTORIA: Cristina Maria de Oliveira Santos Indica o Reparo Urgente da Pavimentação 

Asfáltica na Rua General Valadão, centro, devido à presença de buracos que causam transtornos 

e riscos de acidentes para motoristas, pedestres e moradores. 

 

 

INDICAÇÃO Nº1141/2025  

AUTORIA: Cristina Maria de Oliveira Santos 

 Indica o Patrolamento e o Piçarramento da estrada que liga o Bairro Queimadas ao Povoado 

Sobrado. O trecho encontra-se em condições precárias, dificultando o tráfego de veículos e o 

deslocamento da população, e as medidas são essenciais para melhorar a trafegabilidade e garantir 

a segurança. 

 

INDICAÇÃO Nº 1142/2025  
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AUTORIA: José Amâncio de Oliveira Leite Lima Indica a necessidade de realização de 

recapeamento asfáltico em todas as ruas do Bairro Anísio Amâncio de Oliveira, que se 

encontra em estado de desgaste com buracos, fissuras e desníveis, comprometendo a mobilidade 

urbana e representando riscos. O recapeamento trará segurança, conforto, fluidez e valorizará os 

imóveis. 

 

INDICAÇÃO Nº 1143/2025  

AUTORIA: José Amâncio de Oliveira Leite Lima  

Indica a necessidade urgente e necessária do recapeamento asfáltico em toda a extensão das ruas 

do Bairro Marianga, pois os pavimentos apresentam buracos, fissuras e desníveis decorrentes da 

falta de manutenção e ação das chuvas. 

 

INDICAÇÃO Nº 1144/2025  

AUTORIA: José Amâncio de Oliveira Leite Lima 

 Indica a necessidade de revitalização completa da Rua Luiz Galdino da Costa, localizada no 

Bairro Miguel Teles de Mendonça, que sofre deterioração acentuada, incluindo a recuperação do 

pavimento, serviços de drenagem, limpeza urbana e sinalização viária. 

 

INDICAÇÃO Nº 1145/2025  

AUTORIA: Fernando Carvalho dos Santos  

Indica a realização de atividades acerca da campanha "Outubro Rosa" para a conscientização 

sobre a prevenção, o diagnóstico precoce e o tratamento do câncer de mama e do colo do útero. 

 

INDICAÇÃO Nº 1146/2025 

 AUTORIA: Fernando Carvalho dos Santos  

Indica a viabilização da instalação de um redutor de velocidade na Rua Anízio Amâncio de 

Oliveira, Bairro Rotary Club. A medida é justificada pela necessidade de segurança na via, onde 

circulam diversas crianças. 

 

INDICAÇÃO Nº 1147/2025 

 AUTORIA: Cristina Maria de Oliveira Santos  

Indica a viabilidade da Construção de Brinquedopraças no município, a fim de proporcionar 

espaços adequados para o lazer, a recreação e a convivência das crianças e suas famílias, 

promovendo inclusão social e desenvolvimento saudável da infância. 

 

INDICAÇÃO Nº 1148/2025  

AUTORIA: Jose Rodrigues dos Santos Filho 

 Indica a viabilização da reforma da Escola Municipal Anailde Santos de Jesus, no Povoado 

Cajaíba, para garantir melhores condições estruturais, segurança e um ambiente escolar adequado, 

visto que a estrutura física da escola tem se deteriorado. 

 

INDICAÇÃO Nº 1149/2025  

AUTORIA: Carlos Vagner Ferreira de Santana  
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Indica a realização de ações de conscientização e prevenção ao câncer de mama durante o mês 

de outubro (campanha Outubro Rosa), visando reforçar a importância do diagnóstico precoce, do 

autocuidado e do acesso às consultas médicas e exames de rotina. 

 

INDICAÇÃO Nº 1150/2025  

AUTORIA: Carlos Vagner Ferreira de Santana 

 Indica a necessidade de implementar uma Creche Municipal no Povoado Cajaíba para atender 

famílias do povoado e vizinhos que precisam de um espaço adequado para a educação e 

acolhimento de crianças entre 1 e 4 anos. 

 

INDICAÇÃO Nº 1151/2025 

 AUTORIA: Alex Henrique Souza Ferreira  

Sugere a abertura da Rua São Domingos. A justificativa é que a rua, que não está completa, está 

servindo como depósito de lixo e entulhos, o que agrava a situação e causa a proliferação de vetores. 

 

INDICAÇÃO Nº 1152/2025  

AUTORIA: Cristina Maria de Oliveira Santos  

Indica a viabilidade da Troca das Lâmpadas do Calçadão Prefeito Luciano Bispo de Lima, 

centro, para oferecer mais segurança aos pedestres, comerciantes e frequentadores, além de 

contribuir para a prevenção da violência e o embelezamento do local. 

 

INDICAÇÃO Nº 1153/2025 

 AUTORIA: Cristina Maria de Oliveira Santos  

Indica a implantação do serviço do CRAS Itinerante, com a finalidade de levar os atendimentos e 

serviços socioassistenciais aos bairros e povoados de Itabaiana. A proposta visa descentralizar o 

atendimento, assegurando a inclusão social e fortalecendo a cidadania. 

 

INDICAÇÃO Nº 1154/2025  

AUTORIA: Ivoni Lima de Andrade  

Indica a disponibilização de assistência psicológica, nutricional e jurídica gratuita a mulheres 

em tratamento contra o câncer. O objetivo é proporcionar uma rede de apoio integral que 

reconhece a paciente como um ser humano complexo, contribuindo significativamente para um 

melhor prognóstico, mais dignidade e maior qualidade de vida. 

 

INDICAÇÃO Nº 1155/2025  

AUTORIA: José Amâncio de Oliveira Leite Lima  

Indica à Prefeitura Municipal a necessidade da construção de uma praça pública no Loteamento 

Oscar Niemeyer. A praça deve oferecer um espaço adequado para lazer, convivência e integração 

social, equipada com playground infantil, academia ao ar livre, área verde, bancos, iluminação e 

espaço para convivência comunitária. 

 

INDICAÇÃO Nº 1156/2025 

 AUTORIA: José Amâncio de Oliveira Leite Lima  
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Indica a realização de ações de revitalização no Loteamento Marcela, incluindo serviços de 

limpeza, manutenção e recuperação das ruas que estão esburacadas e com acúmulo de lixo, bem 

como a criação de uma praça pública. A praça é justificada pela ausência de espaços públicos de 

lazer no local e deve contar com área verde, iluminação, bancos, playground e academia ao ar livre. 

 

INDICAÇÃO Nº 1157/2025  

AUTORIA: José Amâncio de Oliveira Leite Lima 

 Indica a necessidade da construção de um campo de futebol no Povoado Dendezeiro. O projeto 

visa atender a uma reivindicação antiga da comunidade, oferecendo um espaço de convivência, 

inclusão e promoção da saúde, além de servir para eventos comunitários, torneios e atividades 

culturais. 

 

INDICAÇÃO Nº 1158/2025  

AUTORIA: José Amâncio de Oliveira Leite Lima  

Indica que seja promovida, com urgência, a revitalização da estrada/via do Povoado Sambaíba, 

através de obras de pavimentação ou melhoria estrutural, drenagem pluvial, reparos e manutenção 

contínua, para garantir a trafegabilidade segura aos moradores rurais. A estrada encontra-se em 

estado de precariedade, dificultando o acesso de transportes essenciais e causando transtornos à 

saúde e segurança da população. 

 

INDICAÇÃO Nº 1159/2025 

AUTORIA: Alex Henrique Souza Ferreira 

 Indica que seja solicitado ao Prefeito Municipal que elabore projetos visando desenvolver 

atividades voltadas ao lazer e melhoria da qualidade de vida dos idosos do município, com 

atividades a serem realizadas semanalmente ou quinzenalmente. É sugerida uma programação de 

atividades em uma semana do mês de outubro, alusiva ao Dia do Idoso (1º de outubro). 

 

INDICAÇÃO Nº 1160/2025  

AUTORIA: Breno Gois de Rezende  

Indica ao Executivo a implantação de um Programa de incentivo ao doador de Medula e de Sangue 

no município de Itabaiana-Se. O objetivo é aumentar a participação em campanhas nacionais de 

doação, visto que a compatibilidade genética para medula é extremamente baixa, e o programa 

representa um avanço significativo na saúde pública. 

 

INDICAÇÃO Nº 1161/2025  

AUTORIA: Breno Gois de Rezende 

 Indica ao Executivo Municipal a inclusão de aulas de música nas escolas municipais de Itabaiana-

Se. A justificativa ressalta que a música estimula áreas do cérebro ligadas à memória e 

concentração, e é uma ferramenta poderosa de inclusão social, podendo reduzir a evasão escolar e 

o risco social de jovens. 

 

INDICAÇÃO Nº 1162/2025  

AUTORIA: Anderson Pereira Santos 
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 Indica que seja providenciada a pavimentação asfáltica do trecho que liga o Povoado 

TABULEIRO DO CHICO ao Povoado CABEÇA DO RUSSO. A obra é considerada de grande 

importância para o deslocamento dos moradores, o escoamento da produção agrícola e o acesso a 

serviços essenciais, além de fortalecer o turismo religioso, dada a encenação da Paixão de Cristo 

no Povoado Tabuleiro do Chico. 
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GRANDE EXPEDIENTE E ORDEM DO DIA 

Palestra 

Sem para o momento 

 

1ª VOTAÇÃO 

 

PROJETO DE LEI Nº 211/2025  

AUTORIA: Edivaldo Oliveira da Silva  

Dispõe sobre o nome de Rua da Zona Urbana do município de Itabaiana, denominando a Rua 

Projetada "B", localizada na 1ª Etapa do Bairro Queimadas, como Rua Josefa Diva Oliveira Passos. 

 

PROJETO DE LEI Nº 229/2025  

AUTORIA: Poder Executivo  

 O projeto declara de Utilidade Pública Municipal a Escolinha do Coritiba Futebol Club e dá 

outras providências. A Escolinha, fundada em setembro de 2001, é reconhecida pela 

prestação de serviços para a comunidade e por seu notório caráter comunitário e social. O 

reconhecimento visa preservar e desenvolver as práticas esportivas e o trabalho da Escolinha 

em benefício da comunidade. 

 

 

PROJETO DE LEI Nº 230/2025 

 AUTORIA: Poder Executivo 

 O projeto declara de Utilidade Pública Municipal a Associação Amigos Contra a Fome - ACF, 

pessoa jurídica de direito privado sem fins lucrativos, fundada em maio de 2020. A associação 

presta serviços relevantes à comunidade local, incluindo fornecimento de alimentação, 

realização de trabalhos e atividades de reforço escolar na educação infantil e fundamental, 

atividades pastorais, e promoção da saúde física e mental. O reconhecimento de Utilidade 

Pública visa ampliar a capacidade da Associação ACF de atuação por meio de convênios, 

parcerias e acesso a recursos públicos ou privados. 

 

PROJETO DE LEI Nº 231/2025 

 AUTORIA: Poder Executivo  

 O projeto institui o regime de fiscalização permanente dos serviços públicos de 

abastecimento de água e esgotamento sanitário no Município de Itabaiana. A fiscalização será 

exercida pela Secretaria Municipal de Obras, por meio de uma Comissão Municipal de 

Fiscalização, visando garantir a qualidade, regularidade, continuidade, eficiência e segurança 

dos serviços prestados por empresas concessionárias ou permissionárias. 
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2ª VOTAÇÃO  

PROJETO DE LEI N.º 178/2025  

AUTORIA: ROOSEVELT ALVES DE SANTANA  

Este projeto de lei dispõe sobre a Declaração como patrimônio cultural imaterial da 

Cavalgada das Amigas e a consequente inclusão no calendário anual do Município de 

Itabaiana/SE. A Cavalgada das Amigas acontece no mês de Outubro de cada ano.  

 

PROJETO DE LEI Nº 216/2025  

AUTORIA: José Rodrigues dos Santos Filho  

Dispõe sobre o nome de Escola Municipal, alterando a denominação da Escola Municipal 

Professora Maria Vieira de Mendonça, localizada no povoado Taboca, para Escola Municipal 

Professora Acácia da Silva Santos. 

 

PROJETO DE LEI Nº 210/2025  

AUTORIA: EDIVALDO OLIVEIRA DA SILVA  

Dispõe sobre o nome de Rua da Zona Urbana do município de Itabaiana – SE. Institui que a 

Rua Projetada "A", localizada na 1ª Etapa do Bairro Queimadas, seja denominada Rua 

OTONIEL OLIVEIRA SANTOS. 

 

PROJETO DE LEI Nº 223/2025  

AUTORIA:  Alex Henrique Souza Ferreira, Anderson Pereira Santos, Cristina Maria de 
Oliveira Santos, Ivoni Lima de Andrade, José Amâncio de Oliveira Leite Lima, Maria Katiane 
Gois Cunha, Michael Douglas Cunha da Mota. 
 
Dispõe sobre a alteração da denominação de logradouros e bens públicos no município de 

Itabaiana – SE 

 

PROJETO DE LEI Nº 224/2025  

AUTORIA:  Breno Gois de Rezende, Carlos Vagner Ferreira de Santana, Edivaldo Oliveira da 
Silva, José Rodrigues dos Santos Filho, Moisés Mendonça Mota                                                                 
Pedro Oliveira da Silva, Roosevelt Alves de Santana, Wagner Menezes de Andrade, Fernando 
Carvalho dos Santos, Cledson da Rocha.  

Fica denominada Sala de Videomonitoramento "Gilvan Dias de Carvalho Júnior" a atual 

sala de videomonitoramento da Secretaria da Ordem Pública, localizada na sede da base da 

Guarda Municipal de Itabaiana.  

 

PROJETO DE LEI Nº 212/2025  
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AUTORIA: Maria Kariane Gois Cunha  

Institui a Campanha Anual de Doação de Lenços para Mulheres em Tratamento de Câncer no 

Município de Itabaiana, a ser realizada em outubro, em alusão ao Outubro Rosa. A campanha visa 

arrecadar lenços, estimular a solidariedade e promover a conscientização sobre prevenção e 

diagnóstico precoce do câncer de mama. 

 

PROJETO DE LEI Nº 213/2025  

AUTORIA: Anderson Pereira Santos  

Dispõe sobre a obrigatoriedade de acessibilidade nas obras públicas municipais, visando garantir o 

pleno acesso das pessoas com deficiência ou mobilidade reduzida, incluindo a instalação de 

calçadas com piso tátil, rampas de acesso e rebaixamento de meios-fios, sinalização adequada em 

braile e banheiros adaptados. 

 

PROJETO DE LEI Nº 215/2025  

AUTORIA: Breno Gois de Rezende  

Dispõe sobre a denominação de uma rua no município de Itabaiana, designando a Rua Projetada 

"B", localizada no Residencial Serapião Antônio de Gois, no Bairro São Cristóvão, como Valdenor 

Matos (Valdenor mecânico). 

 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 51/2025  

AUTORIA: Carlos Vágner Ferreira de Santana  

Concede o Título de Cidadão Itabaianense ao senhor Adelmi dos Santos, nascido em Campo do 

Brito/SE. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

SECRETARIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITABAIANA/SE, EM 30 de setembro 2025  
14 

 

3ª VOTAÇÃO  

PROJETO DE LEI Nº 219/2025  

AUTORIA: Poder Executivo 

Autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder subvenção social no valor de R$ 150.000,00 

(cento e cinquenta mil reais), em pagamento único no mês de outubro de 2025, à Academia 

Itabaianense de Letras, para subsidiar a VII Bienal Internacional do Livro de Itabaiana/SE. 

 

PROJETO DE LEI Nº 191/2025   

AUTORIA: CLEDSON DA ROCHA  

Dispõe sobre a nomeação de uma quadra poliesportiva localizada no povoado Cajáiba, que passará 

a ser chamada "QUADRA POLIESPORTIVA AROALDO NASCIMENTO DE JESUS" após sua 

inauguração. O projeto inclui a biografia de Aroaldo Nascimento de Jesus, nascido em 2 de 

setembro de 1972, em Itabaiana, Sergipe. Ele viveu a maior parte de sua vida no povoado de 

Cajáiba, onde era uma referência na comunidade e atuava no Ginásio local. Faleceu em 24 de maio 

de 2002. 

 

PROJETO DE LEI Nº 208/2025  

AUTORIA: JOSE RODRIGUES DOS SANTOS FILHO 

 Institui a declaração da Associação Olímpica de Itabaiana como Patrimônio Cultural e Esportivo 

do Município, visando valorizar e preservar a atuação da associação, estimular ações esportivas e 

culturais, salvaguardar símbolos e tradições, e promover a integração da comunidade. 

  

PROJETO DE LEI Nº 215/2025  

AUTORIA: Breno Gois de Rezende  

Dispõe sobre a denominação de uma rua no município de Itabaiana, designando a Rua Projetada 

"B", localizada no Residencial Serapião Antônio de Gois, no Bairro São Cristóvão, como Valdenor 

Matos (Valdenor mecânico). 
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VOTAÇÃO ÚNICA 

 

MOÇÃO DE PESAR Nº 532/2025  

AUTORIA: MARIA KATIANE GOIS CUNHA  

A moção externa votos de mais profundo pesar pelo falecimento do Sr. Antonio Almeida 

Cardoso, conhecido popularmente como "Seu Paulo", ocorrido em 24 de setembro de 2025. 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 578/2025  

AUTORIA: CRISTINA MARIA DE OLIVEIRA SANTOS 

 A moção manifesta congratulação ao Supermercado Messias Peixoto, pelos seus 46 anos 

de fundação, celebrados em 27 de setembro. A homenagem reconhece sua trajetória de 

sucesso e a contribuição para o desenvolvimento econômico de Itabaiana, geração de 

empregos e fortalecimento da economia local. 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 579/2025 

 AUTORIA: CRISTINA MARIA DE OLIVEIRA SANTOS 

 A moção manifesta congratulação ao reverendíssimo Padre Paulo Tadeu Lima de Melo, 

pela posse como novo pároco da Paróquia Santo Antônio e Almas, ocorrida em 23 de 

setembro. É uma demonstração de alegria e reconhecimento da comunidade itabaianense 

pela chegada do novo pároco. 

 

MOÇÃO DE PESAR Nº 580/2025 

 AUTORIA: CRISTINA MARIA DE OLIVEIRA SANTOS  

A moção externa votos de mais profundo pesar pelo falecimento do senhor AYLTON ROCHA, 

ocorrido em 23 de setembro de 2025. 

 

MOÇÃO DE PESAR Nº 581/2025  

AUTORIA: WAGNER MENEZES DE ANDRADE  

A moção externa votos de mais profundo pesar pelo falecimento do Senhor João Messias de 

Menezes, ocorrido em 23/09/2025. 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 583/2025 AUTORIA: CLEDSON DA ROCHA A moção 

externa votos de congratulação a EVERALDO PEREIRA NONATO DE CARVALHO, que 

completou mais um ano de vida no dia 23 de setembro. 

 

MOÇÃO DE PESAR Nº 584/2025  

AUTORIA: CLEDSON DA ROCHA A moção externa votos de pesar pela perda da Amiga 

Terezinha da Silva Barreto, que faleceu em 25 de setembro de 2025, aos 68 anos de idade. 
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MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 594/2025  

AUTORIA: Edivaldo Oliveira da Silva 

 Requer votos de congratulações pelo aniversário de Emily Freitas Silva, a ser celebrado no dia 

07 de outubro. 

 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 598/2025 

 AUTORIA: Breno Gois de Rezende  

Externa votos de Congratulação ao Ex-Prefeito de Itabaiana/SE Sr. Adailton Sousa. 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 598/2025 

AUTORIA: Cledson da Rocha  

Externa congratulação para a paroquia são Francisco de Assis no povoado Rio das Pedras 

por seu novenário realizado no dia 25 de setembro ao dia 04 de outubro de 2025.  

 


